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Alsónémedi Nagyközség 5100 fő lakosú. A lakosság egészségügyi alapellátását 2 db 

háziorvosi, 1 db házi gyermekorvosi, 1 db fogorvosi praxis és kettő fő védőnő látja el. A 

nagyközség lakosai szakorvosi ellátásra elsősorban  a dabasi Dr. Halász Géza Rendelőintézet 

szolgáltatásait veszik igénybe. A mostani rendelők nagyrészt volt lakóházakban kerültek 

kialakításra. Ebből eredően az épületek  a funkciónak nem vagy csak korlátozottan felelnek 

meg, állapotuk, állaguk rossz, felújításra szorulnak. Ugyancsak problémát jelent, hogy  a 

rendelők körül a parkolási lehetőség nem teljes körűen és nem megfelelő módon  biztosított  

 

Az önkormányzat eddig is nagy hangsúlyt fektetett a magas szintű egészségügyi ellátás 

biztosítására.  Ennek részeként valósulna meg az Alsónémedi Egészségház, ahol egy helyen 

lesz elérhető valamennyi egészségügyi alapellátást nyújtó szolgáltatás, orvosi praxis, védőnői 

szolgálat.  

Ezen felül lehetőséget biztosít a létesítmény arra is, hogy egyes, eddig a község határain kívül 

történő szűrővizsgálatok és szakorvosi vizsgálatok helyben történhessenek meg. Erre a célra 

több, multi funkciós szakrendelő is kialakításra kerülne itt.  

 

A konkrét gyógyítási feladatokon túl az Egészségháznak életmód tanácsadás funkciót is 

szánunk.  

A volt Tejüzem ingatlanát az Önkormányzat már a ’90-es években megvásárolta, majd 

további területvásárlással biztosította, hogy az ingatlan a Temető utca irányából is 

megközelíthetővé váljon.  

 

Az egészségház funkciójának meghatározása az orvos technológiai terv készítésével 

kezdődött, melyben rögzítésre kerültek az Önkormányzat igényei szerinti helyiségek és azok 

kapcsolatai. Az igények kialakításánál az érintett egészségügyi szolgáltatók véleményét 

kikértük.  

 

Épület funkcionális leírása:  

Háziorvosi rendelők 2 db kéthelyiséges, szakorvosi rendelők: 2 db kéthelyiséges és 2 db 

egyhelyiséges. Fogászati rendelő, és fogtechnikai labor. Gyermek gyógyászati rendelők, és a 

védőnői szolgálat. A fertőző gyermek rendelőt a szigorú előírásoknak megfelelően, teljesen 

külön bejáraton keresztül lehet megközelíteni. A tetőtérben orvosi öltözők, orvosi 

pihenőszoba, és szolgálati lakások kerülnek kialakításra. 

A Fő út felől gyalogosan, és a kerékpárral érkezők, a Temető utca felől a gépjárművel érkezők 

is megtudják az épületet közelíteni. A Fő út felől mentő bejárat került kialakításra. 

 

Az épület telepítése: Az épület előtti teret egyfajta köztérnek tekintjük. Ezt az „előkertet” 

intenzív zöld felülettel tervezzük, ami egy kis parkként funkcionál majd ahol lehetőség nyílik 

egy köztéri szobor elhelyezésére is. A telekhatártól 15 m-rel hátrahúzott építési hely a 

megbízó általi kijelölése is ezt támasztja alá. Az épületet, a telken az utca felől nézve, 3 m-es 

oldalkert megtartása mellett jobb oldalon helyezkedik el. A telek hátsó részében kerülnek 

elhelyezésre a parkolók, valamint a kiegészítő építmények. Gépház, szemétkonténer tároló, 

csapadékvíz tároló. 

A teresedést az épület felénél lévő előtető tagolja, hangsúlyt adva így a bejáratnak. Az így 

kialakult park szervesen kapcsolódik a közterülethez, ami átjárható, használható az 

egészségház funkciójától függetlenül is.  



Ez nem csak tompíthatja a rossz beidegződéseket, hanem egy rejtett jelentést hordoz, hogy az 

emberek ne csak akkor jöjjenek ide, ha már baj van. 

 

A Képviselő-testületi ülésen a Tervezők mutatják be Önöknek  az épületet.  

 

A korábbi testületi döntés alapján kidolgoztak három utcai homlokzati variációt is, amely 

szintén ott kerül bemutatásra. A homlokzatról és a közbeszerzés megindításáról a februári 

testületi ülésen javaslom döntést hozni. 

 

Bízom benne, hogy ez az épület generációkon keresztül fogja biztosítani és szolgálni az 

Alsónémedin élő lakososokat.  

Az  intézmény megépítésével egy újabb szolgáltatás helyszíne lesz a XXI. szászadnak 

megfelelő szintű középület, melyben az egészségügyi szolgáltatóink megfelelő körülmények 

között tudják végezni áldásos munkájukat. 
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